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1. Какое количество вещества содержится в алюминиевой отливке массой 2,7 кг?

а) 200 моль

б) 100 моль

в)  50 моль   

2. Какова масса 500 моль углекислого газа?

а) 22 кг

б) 12 кг

в)  22 г

3. Чему равно нормальное атмосферное давление?

а) 100 кПа

б) 200 кПа

в)  100 МПа
4. В  каком состоянии молекулы движутся равномерно и прямолинейно до столкновения друг с другом?
а) газообразном
б) жидком

в) твердом
5.Какой график на рисунке представляет изотермический процесс?
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а) первый 

б) второй

 в) третий

6. Какие из перечисленных явлений доказывают второе положение молекулярно-кинетической теории?
а) поверхностное натяжение

б) диффузия

в)  капиллярные явления

7.Какой закон описывает изобарический процесс?

а) PV=const          
б) 
[image: image36.png]


= const
в) 
[image: image2.wmf]T

P

= const
8. Какой закон описывает изотермический процесс?

а) PV=const          
б) 
[image: image3.wmf]T
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9.Какой закон описывает изохорический процесс?

а) PV=const                                                                                        
б) 
[image: image5.wmf]T
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в) 
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10.Какой график на рисунке представляет изотермический процесс?

    Р                                      Р                                    V
         

                                           V                                    T                                      T
а) первый 

б) второй

в) третий

11.Какой график на рисунке представляет изобарический процесс?

    Р                                      Р                                     V
         

                                           V                                    T                                     T
а) первый 

б) второй

в) третий
12. Какой график на рисунке представляет изохорический процесс?

    Р                                      Р                                     V
         

                                           V                                    T                                     T
а) первый 

б) второй

в) третий
13. Сколько молекул содержится в 56 г азота?
а) 12·1023 

б) 20·10-25
в) 15·1025
14. Как изменился объем данного количества идеального газа при переходе из состояния 1 в состояние 2?

    Р

                         2

           1

                                        Т

а) увеличился
б) остался неизменным
в) уменьшился

15.Укажите название прибора , с помощью которого  определяется  относительная  влажность воздуха ?
а) барометр 
б) реостат 
в) психрометр 
 16. Назовите фазовый переход, при котором вещество переходит из жидкого состояния в газообразное?
а) испарение 

б) конденсация

в) кристаллизация

17. Назовите фазовый переход, при котором вещество переходит из твердого состояния в газообразное?
а) сублимация 

б) конденсация

в) десублимация

18. При каком условии жидкость является смачивающей?

а) если силы взаимодействия молекул жидкости и твердого тела больше,  чем силы взаимодействия между молекулами жидкости

б) если силы взаимодействия молекул жидкости и твердого тела меньше,  чем силы взаимодействия между молекулами жидкости 

в) если силы взаимодействия молекул жидкости и твердого тела равны силам взаимодействия между молекулами жидкости
19. Найти механическое напряжение, возникающее в стальном тросе при его относительном удлинении 0,001.

а) 200 МПа 

б) 120 МПа

в) 210 МПа    
20. Что такое электрическое поле?

а) особый вид материи, посредством которой осуществляется взаимодействие неподвижных заряженных частиц 

б) особый вид материи, посредством которой осуществляется взаимодействие движущихся заряженных частиц

в) воображаемое понятие
21. Что является источником электрического поля?

а) движущийся заряд 

б) неподвижный заряд

в) постоянный магнит
22. Что описывает закон Кулона?

а) взаимодействие тел, находящихся на определенном расстоянии друг от друга

б) взаимодействие неподвижных точечных электрических зарядов

в) движение заряженных частиц
23. Какая математическая формула выражает закон Кулона?
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24. С какой силой взаимодействуют два заряда по 10 нКл, находящиеся на расстоянии 3см друг от дуга ?                                                                    
А)2 мН 

б) 1 мН

в) 3 мкН

25. По какой формуле рассчитывается напряженность электрического поля?
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а) по первой 

б) по второй

в) по третьей

26. Как изменится сила кулоновского взаимодействия двух точечных зарядов, если расстояние уменьшить в два раза?

а) уменьшится в 2 раза 

б) увеличится в 4 раза

в) уменьшится в 4 раза

27. Как направлены линии напряженности электрического поля?

а) от положительного заряда к отрицательному 

б) от отрицательного заряда к положительному

в) линии напряженности не имеют направления
28. В некоторой точке поля на заряд 2 нКл действует сила 0,4 мкН. Найти напряженность поля в этой точке.

а) 200 Н/Кл 

б) 100 Н/Кл

в) 150 Н/Кл

29. Как называется физический прибор, состоящий из двух проводников, разделенных слоем диэлектрика?

а) транзистор 

б) трансформатор

в) конденсатор
30. Для чего служит конденсатор?

а) для изменения напряжения 

б) для накопления электрической энергии

в) для изменения силы тока
31. От чего зависит энергия электрического поля?

а) от электрического напряжения  

б) от направления электрического тока

в) от напряженности электрического поля
32. Что происходит при соприкосновении заряженных тел?

а) одно тело заряжается положительно, а другое отрицательно  

б) ничего не меняется

в) суммарный заряд делится поровну между телами
33. Какие физические величины связывает закон Ома для участка цепи?

а) энергию электрического поля, силу тока  сопротивление  

б) ЭДС, сопротивление и силу тока

в) силу  тока, напряжение и сопротивление

34. Можно ли включить в сеть напряжением 220 В реостат, на котором написано: 30 Ом, 5 А?

а) можно  

б) нельзя, он перегорит

в) можно, но он будет работать не в полную мощность

35. Что такое электрический ток?

а) беспорядочное  движение свободных заряженных частиц

б) направленное  движение свободных заряженных частиц

в) силовая характеристика электрического поля

36. Определите общее сопротивление участка электрической цепи.

                    3 кОм              4кОм                 5кОм


а) 12 кОм

б) 5 кОм

в) 17 кОм

37. Определите общее сопротивление участка электрической цепи.

                                3 кОм              3кОм             

                                           2 кОм

а) 1,5 кОм                          

б) 2 кОм

в) 8 кОм

38. При каком соединении проводников напряжение остается величиной постоянной?

а) при последовательном соединении

б) при параллельном соединении

в) при смешанном соединении

39. При каком соединении проводников сила тока остается величиной постоянной?

а) при последовательном соединении

б) при параллельном соединении

в) при смешанном соединении

40. На цоколе лампочки карманного фонаря написано: 3,5 В, 0,28 А. Найти потребляемую мощность.

а) 3,78 Вт

б) 0,98 Вт

в) 12,5 Вт

41. Найдите сопротивление обмотки амперметра, у которой сила тока равна 30 А при напряжении на зажимах 0,06 В.

а) 0,18 Ом

б) 0,02 Ом

в) 0,002 Ом

42. Сила тока в паяльнике 4,6 А при напряжении 220 В. Определите мощность тока в паяльнике.

а) 224,6 Вт

б) 1012 Вт

в) 47,8 Вт

43. Электромотор питается от сети с напряжением 220 В. Сила потребляемого тока 10 А. Найти потребляемую мощность.

а) 2,2 кВт

б) 220 Вт

в) 22 кВт

44. Электрический ток в металлах представляет собой упорядоченное движение ...
а) электронов

б) положительных ионов

в) отрицательных ионов

45. Что является проводником электрического тока?
а)  дистиллированная вода
б) кристаллы медного купороса
в) водный раствор медного купороса

46. Что представляют собой положительные и отрицатель​ные ионы?
а) положительные  ионы  не  имеют зарядов,  а  отрица​тельные — имеют
б) положительные ионы имеют недостаток электронов, а отрицательные — избыток
в) положительные  ионы   имеют   избыток   электронов, а отрицательные — недостаток

47.  Как называют электрод,  соединенный  с  отрицательным   полюсом   ис​точника тока?
а) катод

б) анод

в) диод
48. Какова единица измерения сопротивления  в Международной системе СИ?

а) Ом

б) Кл

в) Н    

49. Какое действие электрического  тока  используется  для  получения чистых металлов, например меди, алюминия и других?
а) тепловое

б) химическое

в) магнитное

50. Какова единица измерения удельного сопротивления в Международной системе СИ?

а) Ом

б) Ом·м

в) В        

51. Выделение вещества на электродах, находящихся в растворе, называется …

а) проводимостью

б) электролизом

в) рекомбинацией
52. Первый закон Фарадея гласит: 

а) электрохимические эквиваленты веществ прямо пропорциональны их химическим эквивалентам

б) масса вещества, выделившегося на электроде,  обратно прямо пропорциональна заряду, прошедшему через электролит

в) масса вещества, выделившегося на электроде, прямо пропорциональна заряду, прошедшему через электролит 

53. Чем порождается магнитное поле?

а) неподвижными электрическими зарядами 

б) магнитными зарядами

в) движущимися электрическими зарядами
54. Из предложенных вариантов выберите выражение магнитного потока.
а) ВSsin 
[image: image13.wmf]a


б) 
[image: image14.wmf]a

sin
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в) ВScos 
[image: image15.wmf]a


55.  Какова единица измерения магнитного потока в Международной системе СИ?
а) Тл

б) В

в) Вб   
56. Почему магнитное поле называют вихревым?

а) потому что линии магнитного поля замкнуты 

б) потому что магнитное поле неоднородно

в) потому что магнитное поле возникает вокруг проводника с током

57. Определите направление силы Ампера.
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 EMBED Equation.3  [image: image18.wmf]
а) вниз 

б) к нам

в) от нас

58. Определите направление силы тока.
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 EMBED Equation.3  [image: image21.wmf]
а) вниз 

б) к нам

в) от нас

59. Определите направление вектора магнитной индукции.
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 EMBED Equation.3  [image: image24.wmf]
а) вниз 

б) к нам

в) от нас

60. Чем отличается сила Ампера от силы Лоренца?

а) сила Ампера действует со стороны магнитного поля, а сила Лоренца со стороны электрического поля 

б) сила Ампера действует со стороны электрического поля, а сила Лоренца со стороны магнитного поля

в) сила Ампера действует на проводник с током, а сила Лоренца на отдельную заряженную частицу

61. Магнитный поток внутри контура, площадь поперечного сечения которого 60 см2, равен 0,3 мВб. Найти индукцию поля внутри контура. Поле считать однородным.

а) 0,05 Тл

б) 18 Тл

в) 12,5 Тл

62. Движения или процессы, характеризующиеся той или иной степенью повторяемости во времени, называются . . .

а) колебаниями

б) периодом

в) циклической частотой

63.Колебания, совершаемые под действием периодической внешней силы,

 называются . . .

а) затухающими

б) автоколебаниями

в) вынужденными

64.Период колебаний пружинного маятника  определяется выражением…

а)
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[image: image26.wmf]k

m

p

2

    

в) 
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65. Гармоническое колебание задано уравнением х=sin50πt. Определите амплитуду и частоту колебаний.

а) 0 м, 25 Гц

б) 1 м, 25 Гц

в) 1 м, 50 Гц

66. По графику зависимости координаты от времени определите амплитуду и период колебаний.

  

а) 0,2 м, 0,8 с.   

б) 0,2 м, 0,4 с.      

в) 0,4 м, 1 с.       

67. Из предложенных ответов выберите уравнение гармонического колебания, соответствующее графику задания 7.

а) x = 0,4sin
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,

0

p

t

б) x = 0,2sin
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в) x = 0,4sin1,6πt
68. Какую частоту имеет волна, огибающая преграду размером 10 м при скорости распространения 200 м/с.   

а) 2000 Гц

б) 200 Гц

в) 20 Гц

69. Что показывает циклическая частота?

а) число колебаний за 1 с

б) число колебаний системы за 2π, или 6,28 секунд

в) число колебаний системы за π

70. Укажите связь  периода колебаний и циклической частоты колебаний.

а) 
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б) 2πТ

в) 
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71. За счет чего происходят свободные колебания в системе тел?

а) за счет поступления энергии от источника, входящего в состав этой системы

б) под действием внутренних сил после выведения системы из равновесия

в) под действием внешней периодической силы

72. Чему равна длина звуковой волны в воде, вызываемой источником колебаний с частотой 200 Гц? Скорость звука в воде равна 1450 м/с.
а) 290 км  

б)  7,25 м  

в) 200 м

73. Продольная волна – это волна, частицы которой …

а) колеблются перпендикулярно оси распространения волны

б) колеблются вдоль оси распространения волны

в) движутся перпендикулярно оси распространения волны

74. Поперечная волна – это волна, частицы которой …

а) колеблются перпендикулярно оси распространения волны

б) колеблются вдоль оси распространения волны

в) движутся перпендикулярно оси распространения волны

75. Какова единица измерения периода в Международной системе Си? 

а) 1/с

б) с

в) Гц

76. Какие колебания называются гармоническими?

а) колебания, которые происходят по закону синуса или косинуса
б) колебания, которые происходят при постоянном воздействии внешней силы

в) колебания, которые происходят без постоянного воздействия внешней силы

77. Что называют амплитудой колебаний?

а) время, за которое тело совершает одно полное колебание

б) число колебаний за единицу времени

в) максимальное отклонение тела от положения равновесия

78. Что называют периодом колебаний?

а) время, за которое тело совершает одно полное колебание

б) число колебаний за единицу времени

в) максимальное отклонение тела от положения равновесия
79. Что называют частотой колебаний?

а) время, за которое тело совершает одно полное колебание

б) число колебаний за единицу времени

в) максимальное отклонение тела от положения равновесия

80. Во сколько раз изменится период колебаний математического маятника, если его длину уменьшить в четыре раза?

а) уменьшится в 2 раза

б) увеличится в 2 раза

в) увеличится в 4 раза

81. От чего зависит проявление резонанса в колебательной системе?

а) от амплитуды колебаний

б) от трения в системе

в) от частоты колебаний

82. Во время грозы человек услышал гром через 15 с после вспышки молнии. Как далеко от него произошел разряд?

а) на расстоянии 4500 м.

б) на расстоянии 4950 м

в) на расстоянии 5100 м.

83. Что представляет собой колебательный контур?

а) электрическую цепь, состоящую из конденсатора и катушки

б) электрическую цепь, состоящую из трансформатора, амперметра и вольтметра

в) электрическую цепь, состоящую из амперметра, вольтметра и реостата

84. Как изменится период электромагнитных колебаний, если индуктивность катушки увеличить в 2 раза, а электроемкость конденсатора уменьшить в 8 раз?

а) уменьшится в 4 раза

б) увеличится в 2 раза

в) уменьшится в 2 раза

85. Как изменится период электромагнитных колебаний, если индуктивность катушки увеличить в 4 раза?

а) уменьшится в 4 раза

б) увеличится в 2 раза

в) уменьшится в 2 раза

86. Каково индуктивное сопротивление катушки индуктивностью 0,2 Гн при частоте тока 50 Гц?

а) 3,14 Ом

б) 6,28 Ом

в) 10 Ом

87. Каково сопротивление конденсатора емкостью 4 мкФ в цепи с частотой переменного тока 50 Гц?

а) 796 Ом

б) 628 Ом

в) 200 Ом

88. Какой должна быть сила тока в обмотке дросселя индуктивностью 0,5 Гн, чтобы энергия поля оказалась равной 1 Дж?

а) 0,2 А

б) 2 А

в) 20 А

89. Как называется физический прибор, повышающий и понижающий электрическое напряжение?

а) трансформатор

б) гальванометр

в) реостат

90. Каким физическим прибором регистрируется слабый электрический ток?

а) барометром
б) гальванометром

в) реостатом
91. На какой угол отклонится луч света от первоначального направления, упав под углом 45° на поверхность стекла?

а) 30°
б) 25°

в) 40°

92. В каких случаях угол падения равен углу преломления?

а) если свет падает из оптически более плотной среды в оптически менее плотную
б) если свет падает из оптически менее плотной среды в оптически более плотную
в) если оптическая плотность сред одинакова

93. Как называется способность электромагнитной волны проходить через одноосный кристалл в одном направлении?

а) дисперсия
б) поляризация
в) интерференция

94. Что называют дифракцией?

а) сложение двух когерентных волн
б) огибание волнами малых препятствий
в) зависимость показателя преломления вещества от длины волны (частоты) падающего света

95. Что такое интерференция?

а) сложение двух когерентных волн
б) огибание волнами малых препятствий
в) зависимость показателя преломления вещества от длины волны (частоты) падающего света
96. Что такое дисперсия света?

а) сложение двух когерентных волн
б) огибание волнами малых препятствий
в) зависимость показателя преломления вещества от длины волны (частоты) падающего света

97. Результатом какого физического явления является радуга?

а) интерференции волн
б) дисперсии волн
в) дифракции волн
98. Чему равна скорость света в вакууме?

а) 200 000 км/с
б) 3·108м/с
в) 4·108м/с
99. Под фотоэффектом понимают явление взаимодействия света с веществом, при котором происходит:   

а) вырывание атомов
б) вырывание электронов
в) поглощение атомов
100. При каком условии наступает красная граница фотоэффекта?

а) при увеличении интенсивности падающего света
б) при изменении длины волны падающего света
в) энергии светового кванта недостаточно для движения электрона к аноду

101. На незаряженную металлическую пластину падают рент​геновские лучи. При этом пластина

а) заряжается положительно

б) заряжается отрицательно

в) не заряжается

102. Максимальная кинетическая энергия электронов, выле​тевших при освещении поверхности металла, зависит от: 

а) интенсивности света

б) работы выхода электрона

в) частоты света

103. При фотоэффекте с увеличением интенсивности падаю​щего светового потока ток насыщения

а) уменьшается
б) увеличивается

в) не изменяется.

104. Определить энергию фотонов, соответствующих волнам с длиной волны 760 нм.

а) 0,5·10-19Дж
б) 0,03·10-17Дж
в) 4·10-19 Дж

105. Какое из математических выражений является уравнением Эйнштейна для фотоэффекта:
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а) первое
б) второе
в) третье
106. Какой метод регистрации заряженных частиц позволяет увидеть трек частицы, состоящий из капелек жидкости?

а) газоразрядный счетчик Гейгера


б) камера Вильсона


в) пузырьковая камера

107. Кто предложил ядерную модель строения атома?

а) М. Планк


б) Э. Резерфорд


в) Н. Бор

108. Изотопы отличаются друг от друга числом

а) электронов,


б) протонов,


в) нейтронов,

109. Альфа-излучение - это поток

а)электронов

б) протонов

в) ядер атомов гелия

110. Бета-излучение - это поток

а) электронов

б) протонов

в) ядер атомов гелия

111. Какой заряд имеет атомное ядро?

а) положительный

б) отрицательный

в) нейтральный

112. Каков состав ядра натрия
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а) 23 нуклона, 11 протонов, 12 нейтронов

б) 11 нуклонов, 23 протона, 12 нейтронов

в) 23 нуклона, 12 протонов, 11 нейтронов

113. Что показывает порядковый номер элемента в таблице Д.И. Менделеева?

а) число нуклонов

б) число протонов


в) число нейтронов

114.Порядковый номер элемента в результате альфа-распада
ядра равен

а) Z + 2

б) Z - 2


в) Z – 4
115.Порядковый    номер элемента   в результате бета-распада  ядра равен

а) Z + 1

б) Z - 2


в) Z – 4
116.Что представляет  собой нейтрон?
а) частицу, имеющую заряд +1, атомную массу 1
б) частицу имеющую заряд -1,атомную массу 0
в)частицу, имеющую заряд 0, атомную массу 1
117.Чем отличается атом, находящийся  в стационарном состоянии, от атома в возбужденном состоянии?
а) отличий нет 
б) отличаются расположением электронов в оболочке атома 


в) отличается числом электронов
118. В качестве замедлителя нейтронов в ядерных реакторах обычно используют

а) уран


б) графит
   

в) кадмий
119.Заряд ядра атома определяется числом 
а) нейтронов 


б) протонов
   

в) кадмий

120. В качестве ядерного горючего в ядерных реакторах обычно используют
а) уран
б) графит
в) кадмий


Ответы к тестовым заданиям
	Номер задания
	Правильный ответ
	Номер задания
	Правильный ответ
	Номер задания
	Правильный ответ

	1
	б
	41
	в
	81
	б

	2
	а
	42
	б
	82
	б

	3
	а
	43
	а
	83
	а

	4
	а
	44
	а
	84
	в

	5
	б
	45
	в
	85
	б

	6
	б
	46
	б
	86
	б

	7
	б
	47
	б
	87
	а

	8
	а
	48
	а
	88
	б

	9
	в
	49
	б
	89
	а

	10
	а
	50
	б
	90
	б

	11
	в
	51
	б
	91
	б

	12
	б
	52
	в
	92
	в

	13
	а
	53
	в
	93
	б

	14
	б
	54
	в
	94
	б

	15
	в
	55
	в
	95
	а

	16
	а
	56
	а
	96
	в

	17
	а
	57
	в
	97
	б

	18
	а
	58
	б
	98
	б

	19
	в
	59
	б
	99
	б

	20
	а
	60
	в
	100
	в

	21
	б
	61
	а
	101
	в

	22
	б
	62
	а
	102
	в

	23
	а
	63
	в
	103
	б

	24
	б
	64
	б
	104
	б

	25
	в
	65
	б
	105
	а

	26
	в
	66
	а
	106
	б

	27
	а
	67
	б
	107
	б

	28
	а
	68
	в
	108
	в

	29
	в
	69
	б
	109
	в

	30
	б
	70
	а
	110
	а

	31
	а
	71
	б
	111
	а

	32
	в
	72
	б
	112
	а

	33
	в
	73
	б
	113
	б

	34
	б
	74
	а
	114
	б

	35
	б
	75
	б
	115
	а

	36
	а
	76
	а
	116
	в

	37
	а
	77
	в
	117
	б

	38
	б
	78
	а
	118
	б

	39
	а
	79
	б
	119
	б

	40
	б
	80
	а
	120
	а


_1448363853.unknown

_1448632190.unknown

_1448632215.unknown

_1448691778.unknown

_1448632205.unknown

_1448466881.unknown

_1448630372.unknown

_1448630386.unknown

_1448630423.unknown

_1448466896.unknown

_1448477133.unknown

_1448466111.unknown

_1448466670.unknown

_1448466207.unknown

_1448463453.unknown

_1448463485.unknown

_1448463419.unknown

_1232705134.unknown

_1448363814.unknown

_1232705180.unknown

_1232029905.unknown

_1232039221.unknown

_1232705114.unknown

_1232039042.unknown

_1232029840.unknown

